

School Style

№1 (1)
12-13 марта
2011 год

Выход - School style!

- Дневник мне в руки или домой переодеться! Быстро, я сказала!!!!

«У меня неприятно что-то случилось в глубине живота; было непреодолимое желание зевнуть и, увы, я его не переборола. Окончательно оскорбив дежурного учителя своим неподобающим внешним видом (на мне были джинсы!) и наглой зевотой, я опустила голову, почесала нос и начала медленно вытаскивать дневник из необъятной сумки. Рядом со мной величественная и довольно видная женщина шумно дышала. «Она в предвкушении новой двойки,- пронеслось у меня в голове,- она прямо жаждет мне ее поставить...» (из личного дневника десятиклассницы).

Наше новое издание называется School style. Создали мы его от отчаяния. Здесь мы попытаемся решить одну из наиболее будоражащих проблем современных школ: ШКОЛЬНАЯ ФОРМА (как мы ее ненавидим!)

Для чего нужна школьная форма? Этот вопрос не дает спокойно спать учителям, действует на нервы несчастным родителям и постоянно провоцирует и без того «болезных» учеников на скандалы и серьезные разборки со сторонами «противника». Наша цель узнать: что именно обеспечит нашим учителям и ученикам покой и хороший аппетит?

В нашей гимназии понятие «школьная форма» довольно расплывчатое и абстрактное. Примерно так: «верх – от серого до белого, пиджаки темные, а низ классический». Есть идеи? Естественно наши ученики одеваются, кто во что горазд, для того, чтобы выпендриться, кто как может. А руководство, как следствие, возмущается и кудахчет по поводу анти дисциплины и распушенности.

Однако так было раньше. Директору, видимо, все это безобразие порядком надоело, и вот оно: Черный список в Дневнике.ру и жесткие собеседования с родителями. Начиная с 9 марта 2011 года, в гимназии с рейдами дежурят постоянные лица, отвечающие за контроль над внешним видом учащихся. Но, несмотря на все меры, это не выход...

Выход - School style!!! Мы хотим решить проблему школьной формы раз и навсегда!

Дуня КОПТЕВА



На снимке: стильная Наталия Ахуба



На снимке: «стильный» десятиклассник

Мнение эксперта



На снимке эксперт Ирина Маратканова

Стиль – это гармония

Ирина Маратканова, руководитель издания «Мы» (г. Воркута) выглядит очень стильно. Она, наверняка, знает, как должен выглядеть настоящий гимназист, чтобы это было стильно, но «по-школьному»?

Ирина М.: Вы знаете, мне безумно нравится, когда девушки и молодые люди одеты строго, в некое подобие «офисного стиля». Я бы хотела, чтобы хотя бы в некоторых школах ввели единую форму, но по эскизам, с учетом просьб и пожеланий учеников школы. Ведь в будущем это очень поможет детям, когда они будут работать в офисах, где все работники должны придерживаться строгого Dress-cod'a.

Корреспондент SS: Что вы понимаете под словом «стиль»?

И.М.: Стиль – это гармония. Гармония во всем: в одежде, причёске, макияже (у девушек), манере держаться и так далее.

Корреспондент: Ваши пожелания в связи с выходом первого выпуска газеты School Style?

И. М.: Я желаю вам процветания и достижения вашей цели. Я ведь я понимаю, что вы все это затеяли для того, чтобы вашей школе был не только строгий Dress-code, но и стильные учащиеся.

Наталия АХУБА

Читайте
в номере:

СТИЛЬНЫЕ
штучки.
Самые модные
школьницы

Подиум.
Фотопоказ

Школьная форма:
ЗА и ПРОТИВ